



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№106 (9219) вторник, 20 сентября 2005 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Жатва - 2005

ДОРОГА К ХЛЕБУ ТРУДНА, Но СЛАВНА

Салима БАЙГИЛЬДИНА.
Фото Р. ИМАНГУЛОВА

Приятно было нам посетить СПК «Красный доброволец», одно из передовых хозяйств района, именно в день завершения осенних уборочных

ны результатом уборки. Поскромничал, все таки, Юлай Фазылович в своих оценках урожая. В этом мы убедились, побывав на хлебной ниве хозяйства. Урожайность полей — одна из самых лучших по району.

Ежегодно в кооперативе все выращенное на полях полеводы убирают своими силами. И в этом году не стали привлекать технику со стороны и все тем же Ипатовским методом убрали поле за полем.

Одни за другим идут 10 комбайнов. Здесь же мы встретились с передовым комбайнером Юрием Болотиным, который с начала уборки на комбайне «Енисей» на молотил свыше 8 тысяч

оперативность работы на полях обеспечивает исправная техника. Просто из-за поломок агрегатов не допускались благодаря слаженной работе инженера хозяйства А. Билалова, главного агронома В. Каримова, бригадиров I и II отделений А. Куватова, А. Билалова, помощника бригадира А. Юртава.

Оценивая настроение работающих в поле, непременно отмечашь высокий дух самоотдачи механизаторов кооператива. В немалой степени этому способствуют меры материального стимулирования. В целях повышения производительности труда комбайнёрам в августе к зарплате прибавили 100 процентную доплату, в сентябре — 50 %. Это также касалось и кормозаготовителей.

Кстати, в кооперативе кормозаготовка прошла также организованно. Селяне сумели обеспечить хозяйство кормами в достатке. Завершили закладку силоса и сена-жа. В этом году запас-



Лучший водитель
А. Билалов.

Поэтому в этот день хочется сказать теплые слова в адрес тех, кто работал на полях, и тех, кто обеспечивал бесперебойную работу механизаторов. Благодаря им мы сумели выполнить свой главный долг — убрать хлеб без потерь.

Не успели комбайны покинуть хлебную ниву, вслед за ними вышли на поля трактора, которые заняты подготовкой земли к новому урожаю. Более чем на 30 процентах площадей проведена минимальная обработка почвы.

Параллельно идет в хозяйстве подготовка животноводческих помещений к зиме. Живот-



Передовой комбайнер
Ю.Болотин.

ных работ. Ведь уборка урожая — это итог всему хлеборобскому труду.

Еще приятнее было видеть, что полеводы этого хозяйства по-прежнему работают в своем стиле. Это и четкая организация руководителями всего уборочного конвейера, и самоутверженная, ответственная работа каждого звена.

Нынче в хозяйстве зерновые культуры занимали 3250 гектаров. Из них на 900 гектарах — ячмень, 2200 — яровая пшеница, на 400 — подсолнечник, на 240 — зерносместь, на 290 гектарах — кукуруза на силос. Надо отметить, что 455 гектаров площади пшеничных полей составляют элитные сорта твердой пшеницы.

— Из-за неблагоприятных климатических условий не смогли получить ожидаемый урожай зерна и кормов, хотя все агротехнические мероприятия были выполнены в срок, — говорит председатель СПК Ю.Ф. Кувандыков. — Но доволь-

ются 3 тыс. тонн сочных кормов. Механизаторы теперь заняты подвозом соломы на кормодворы.

— Было сложно и трудно, но мы благополучно дошли до финиша, — продолжает разговор руководитель. —



Группа полеводов Абубакировской бригады на заготовке соломы.

ли более 3 тыс. тонн сочных кормов. Механизаторы теперь заняты подвозом соломы на кормодворы.

— Было сложно и трудно, но мы благополучно дошли до финиша, — продолжает разговор руководитель. —

новоды обещают стопроцентную готовность к концу этого месяца.

Поздравляем краснодобровольцев с окончанием уборочных работ. Мы уверены, что у этого хозяйства есть все основания смотреть в будущее с оптимизмом.

Поздравляем!

В соответствии с Указом Президента РБ М.Г. Рахимова от 19 августа 2005 г. на назначении в 2005 - 2006 учебном году ежемесячных стипендий Президента Республики Башкортостан особо одаренным учащимся образовательных учреждений и специализированных школ, добившимся высоких результатов в учебе, творческой деятельности и спорте, данная стипендия присуждается Талгату Манатову, учащемуся 8 класса Абишевской средней школы.

А всего стипендию Президента Республики будут получать 60 школьников Башкортостана.

Акъярский РУС напоминает, что с 20 по 27 сентября 2005 года будет организована прямая телефонная линия с Президентом РФ В.В. Путиным.

На связи с представителем Президента можно выйти следующим образом:

1. С любого телефона, подключенного к АМТС, 8-800-2004040;

2. Через службу заказа нужно будет набрать 812, 815, после ответа оператора нужно заказать прямую линию с Президентом РФ В.В. Путиным.

Все разговоры будут предоставлены без оплаты.

Администрация Акъярского РУС.

К СВЕДЕНИЮ

Территориальная избирательная комиссия Хайбулинского района до 29 сентября 2005 года принимает предложения по составу участковых избирательных комиссий по адресу: с. Акъяр, пр. С. Юлаева, 45, ком. 15.

ТИК Хайбулинского района.

Подписка - 2006



ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ И В 2006 ГОДУ!

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

Редакция газеты «К НОВОЙ ЖИЗНИ» — «ЯНЫ ТОРМОШКА» весьма благодарна вам за то, что вы не расстаетесь с любимой и самой дешевой, но нужной в каждой семье, «районкой».

Подписка на районную газету на башкирском и русском языках принимается во всех почтовых отделениях района. В связи с увеличением расходов на выпуск газеты незначительно повысилась стоимость подписки:

ГОДОВАЯ - 240 РУБЛЕЙ;

НА 6 МЕСЯЦЕВ - 120 РУБЛЕЙ;

НА 1 МЕСЯЦ - 20 РУБЛЕЙ.

Если вы хотите узнать о самых интересных новостях о жизни района, то выписывайте, читайте районную газету «К НОВОЙ ЖИЗНИ»!

Даты

5 ЛЕТ НАЗАД (2000) в Вашингтоне был открыт первый в США памятник великому национальному поэту России А.С. Пушкину.



Знаете ли вы, что...

290 лет назад (осенью 1715 г.) в Навигацийской школе, в Сухаревской башне, был составлен первый на Руси письменный календарь, соединивший в себе астрологические сведения, святыни, народные приметы, а также стихи, рисунки, таблицы. Календарь был очень популярен и переиздавался почти 200 лет.

Истины

Обдумай, верно ли и возможно ли то, что ты обещаешь, ибо обещание — есть долг.

Конфуций,
китайский мудрец.

Календарь

Дата Восход Закат Долголна
20 07.58 20.21 12.23
21 08.00 20.18 12.18

Полнолуние

Об итогах развития животноводства за 8 месяцев года Поголовье скота на 1 сентября 2005 года

Наименование хозяйств	КРС		Коровы		Свиньи		Овцы		Лошади	
	2005	%	2004	2005	2004	2005	2004	2005	2004	2005
1.СПК «Акъяр»	423	103	160	170	169	130	-	-	54	51
2.СПК «Новый путь»	706	100	340	320	193	130	-	-	113	94
3.СПК «Кр.добролец»	1288	82	500	550	384	102	-	-	156	166
4.СПК им.Калинина	264	76	131	125	86	37	-	-	46	28
5.ОАО «Красное знамя»	650	84	300	250	141	131	-	-	82	73
6.СПК им.Ленина	769	103	300	300	95	73	-	-	158	158
7.МУСП «Акъярский»	983	108	360	400	266	227	-	-	44	49
8.МУСП «Таналыкский»	1345	61	1000	600	177	51	549	184	252	165
9.ОАО «Ургаза»	467	85	187	190	527	378	-	-	155	159
10.МУСП Маканский	1815	106	640	700	338	232	26	8	129	107
11.МУСП «Матраевский»	4238	99	1200	1200	1020	793	-	-	441	449
12.МУСП «Степной»	736	100	300	300	115	157	-	-	92	101
13.МУСП «Бузавлыкский»	1033	98	380	380	244	207	397	274	126	123
14. АКФХ	1260	92	600	600	900	780	870	750	230	240
15.ПХ Буриб.ГOK ПО РАЙОНУ:	360	122	100	110	518	540	-	-	10	18
	16337	93	6498	6195	5173	3968	1842	1216	2088	1981

Привесы КРС

Наименование хозяйств	Вал.привес	Ср.сут привес (гр)
1.СПК «Акъяр»	396	747
2.СПК «Новый путь»	457	446
3.СПК «Кр.добролец»	1038	534
4.СПК им.Калинина	254	609
5.ОАО «Красное знамя»	410	419
6.СПК им.Ленина	445	403
7.МУСП «Акъярский»	569	423
8.МУСП «Таналыкский»	605	270
9.ОАО «Ургаза»	325	614
10.МУСП Маканский	1010	488
11.МУСП «Матраевский»	2509	368
12.МУСП «Степной»	479	580
13.МУСП «Бузавлыкский»	453	362
14. АКФХ	990	595
15.ПХ Буриб.ГOK ПО РАЙОНУ:	348	606
	10288	441

Производство мяса и молока

Наименование хозяйств	Произ-во молока (л)		Удой (кг)		Произ-во мяса (кг)	
	2005	%	2004	2005	2005	%
1.СПК «Акъяр»	3285	110	1993	2190	516	95
2.СПК «Новый путь»	4990	104	2182	2064	591	113
3.СПК «Кр.добролец»	11110	109	2057	2304	1192	100
4.СПК им.Калинина	2225	88	2116	2038	287	94
5.ОАО «Красное знамя»	3390	88	1790	1656	444	75
6.СПК им.Ленина	3965	105	1507	1586	471	88
7.МУСП «Акъярский»	6550	135	1733	2111	681	116
8.МУСП «Таналыкский»	9140	63	1607	1251	669	46
9.ОАО «Ургаза»	2750	135	1547	2179	484	97
10.МУСП Маканский	18620	154	2202	3165	1197	100
11.МУСП «Матраевский»	22345	94	2389	2235	2756	79
12.МУСП «Степной»	5640	103	2422	2453	587	106
13.МУСП «Бузавлыкский»	6535	118	1842	2178	594	96
14. АКФХ	12465	101	2473	2493	1790	129
15.ПХ Буриб.ГOK ПО РАЙОНУ:	2010	137	2200	2437	615	165
	115020	104	2033	2162	12874	93

Завершается летне-пастбищный период в животноводстве. Животноводы района сполна использовали этот период для увеличения продуктивности скота. За 4 месяца летне-го сезона надоено на корову 1306 килограммов молока или по 10,9 килограмма в сутки. Коллективы доярок СПК имени Калинина, МУСП «Маканский», «Степной» за этот период неадонили по 1550 - 1675 кг молока или убой на коро-

бу составил по 12 - 14 килограммов в сутки. Лучше всех по получению привесов молодняка крупного рогатого скота поработали животноводы СПК «Акъяр» - по 730 граммов среднесуточной привески и МУСП «Степной» - по 667 граммов. Более 520 граммов привесов в сутки получили животноводы СПК «Красный добролец» и СПК имени Калинина.

Скотник Раиль Бухар-

баев из СПК «Акъяр» за летний период получил более 1000 граммов среднесуточного привеса. Мухаметдин Биксимбетов из Ильчевской МТФ получает по 980 граммов привесов, отличные показатели у скотника из МУСП «Степной» Ислама Кильдибаева, который получает в группе откорма до 900 - 1000 граммов среднесуточных привесов.

Федерацию, и документ, удостоверяющий личность. Временно пребывающий иностранный гражданин обязан выехать из Российской Федерации по истечению срока действия визы или срока, установленного настоящим Федеральным Законом.

Человек и закон -

правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации». На территории нашего района иностранными гражданами совершили 2 преступления – это трое граждан Республики Азербайджан, ими совершенное хищение КРС в МУСП «Бузавлыкский» и у жителя

д.Сагит. Хайбуллинским районным судом они были приговорены к лишению свободы. Вообще, к административной ответственности за нарушение правил пребывания в РФ сотрудниками РОВД привлечено 45 иностранных граждан, 2 граждан по решению Хайбуллинского районного суда выдворены за пределы РФ.

Что требуется при временном пребывании иностранных граждан в РФ?

Срок временного пребывания в РФ иностранного гражданина, прибывшего в РФ по порядку, не требующем получения визы, не может превышать 90 суток. Иностранный гражданин, въехавший в РФ, обязан зарегистрироваться в течение трех рабочих дней со дня прибытия в РФ. Регистрация иностранного гражданина производится, если он предъявил для регистрации миграционную карту, имеющую отметку органа пограничного контроля о въезде в Российскую

стории при нарушениях... Согласно ст. 18.8 КоАП (Кодекса об административных правонарушениях) РФ в отношении иностранных граждан и лиц без гражданства, нарушивших режим пребывания в РФ, выразившиеся в несоблюдении установленного порядка регистрации, влечет наложение административного штрафа в размере от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда с административным выдворением за пределы РФ или без такового, ст. 18.9 КоАП РФ - нарушение должностным лицом организации, принимающей в РФ иностранного гражданина, в случае приема на работу, предоставление жилого помещения или транспортного средства либо оказание иных услуг иностранному гражданину или лицу без гражданства, находящимся в РФ с нарушением установленного порядка или правил транзитного проезда через ее территорию, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одного до трех минимальных размеров оплаты труда; на должностных лиц - от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда; на юридических лиц - от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда и, согласно ст. 18.10 КоАП РФ - нарушение работодателем правил привлечения и использования в РФ иностранной рабочей силы - влечет наложение административного штрафа в размере от десяти до двадцати минимальных размеров оплаты труда.

Сария Ишемгулов.

продуктивностью и упитанностью скота, что заметно скажется на его предстоящей зимовке.

Нужно в оставшиеся дни сентября накапливать запасы кормов, подвоз соломы на кормовые дворы, завершить уборку силоса, закладку сена, запаситься на зиму солью и мелом. Все эти меры будут способствовать проведению зимовки на высоком уровне.

Очень большой объем

работы по ремонту животноводческих помещений предстоит провести за месяц в СПК «Акъяр», «Новый путь», имени Калинина, имени Ленина, МУСП «Акъярский», «Бузавлыкский». Здесь только необходимо обеспечить строительных материалами, а они с объемом ремонтных работ справятся в срок.

Ф. Ишкильдин, главный зоотехник управления сельского хозяйства района.

Школьная жизнь - Военно-патриотическое воспитание учащейся молодежи

В реализации этих задач очень хорошо помогают военно-патриотические клубы (ВПК), работающие в 21-ой школе района.

Здесь можно отметить хорошую работу ВПК «Егеттар» Уфимской средней школы (руководитель Р.Р. Каримов), ВПК Ивановской средней школы (Ф.М. Туруттаев), ВПК «Орлята» Янтышевской СОШ, ВПК Федоровской СШ (Р.С. Билалов), ВПК Антинганской СШ (Ф.И. Арсланов), ВПК «Спецназ» Галиахметовской СШ (И.Х. Иргалин).

Военно-патриотические клубы имеют свой Устав и планы работ. В течение 2004 - 2005 учебного года в школах района неоднократно проводились беседы, «Уроки мужества», встречи с ветеранами ВОВ, афганской и чеченской войн. Во всех школах провели военно-патриотический месячник, посвященный Дню защитника Отечества и 60-летию Великой Победы. Конкурсы рисунков, рефератов, организовывались соревнования по многим видам спорта, провели конкурс «А ну-ка, парни!», викторину по ОБЖ (ОВС) и военно-спортивную игру «Зарница». Так же велись тематические конкурсы, организовывались соревнования по многим видам спорта, провели конкурс «А ну-ка, парни!», викторину по ОБЖ (ОВС) и военно-спортивную игру «Зарница».

Новый учебный год ставит новые задачи в работе по военно-патриотическому воспитанию. И они будут выполнены наряду с продолжением и развитием прошлых действенных наработок.

Ю. Иштакбаев.

ликами (акция «Памятник»), организовывались экскурсии в районный краеведческий музей. Особое внимание было уделено оформлению стендов о вооруженных силах РФ, альбомов, планшетов, созданию краеведческого угла в школе.

В этом году конкурс «А ну-ка, парни!» среди школ района был посвящен 60-летию Победы. Соревнования проводились по зонам, в финал вышли команды горного колледжа (А.Г. Хайбуллин), Ивановской (руководитель Ф.М. Туруттаев), Уфимской (Р.Р. Каримов), Целинной (С.М. Акбалин) и Янтышевской (Ю.М. Иштакбаев) средних школ.

Проведение подобных мероприятий - «Зарница», «А ну-ка, парни!», военно-полевые соревнования - воспитывают у ребят сплоченность, военную ответственность за общее дело, беспрекословное стремление выполнить поставленную задачу.

Новый учебный год

ставит новые задачи в работе по военно-патриотическому воспитанию.

И они будут выполнены наряду с продолжением и развитием прошлых действенных наработок.

Ю. Иштакбаев.

Благоустройство

МОЙ ДОМ — МОЯ КРЕПОСТЬ, МОЙ ДОМ — МОЙ ДВОРЕЦ!

Айбулат ЮНУСОВ.

Одной из важнейших задач в преддверии праздничного юбилея родного района, безусловно, является работа по благоустройству и приданию привлекательного внешнего облика нашим деревням и селам. Поэтому, бывая в разных населенных пунктах района, мы стараемся обращать свое внимание на то, что же делается в муниципальных образованиях для того, чтобы достойно встретить замечательный 75-летний

юбилей любимого края. Как рассказал нам при встрече глава МО Федоровский сельсовет Г.З. Акилов, многие жители с желанием взялись за благоустройство своих домов. Помимо объявленного районного конкурса по благоустройству, здесь решено провести дополнительный конкурс по подразделениям (школы, клубы и т.п.). Организуют субботники по приведению в надлежащий вид улиц сел Федоровка и Абубакир.

Приятно были удивлены, когда обнаружили недалеко за с. Федоровка кра-



Родник вблизи с.Федоровка

Дом Билаловых (д.Абубакир)



27 сентября 1943 года на подручных средствах Шаймуратова дивизия под сильным огнем врага успешно прошла через Днепр. Этот героический подвиг высоко оценен правительством. Командиру дивизии Григорию Андреевичу Белову (он принял дивизию 22 февраля 1943 года, когда в неравном бою при выполнении сложной и ответственной задачи геройски погиб) командир дивизии генерал Минигали Мингазович Шаймуратову было присвоено воинское звание генерал-майора и высокое звание Героя Советского Союза. Наряду с ним 54 солдата и офицера также стали Героями Советского Союза...

Сария ИШЕМГУЛОВА.

Через месяц с небольшим — освобождение Гомельской области. Так, шаг за шагом, деревня за деревней, борьба шла на метры... 10 ноября того же, 1943 года, после ожесточенных схваток за село Кузьминки политработник 2-го Белорусского фронта обнаружил в кармане павшего после боя бойца партийный билет, залитый кровью. Потом долго разбирали буквы фамилии, имени, отчества... Билет принадлежал Ахметшину Каюму Хабибрахмановичу. Позже выяснилось, что он первым бросился навстречу танку и подорвал его. А позже, тяжело раненный, он ринулся на врагов с двумя гранатами в руках, бросил их в фашистов и упал, истекая кровью.

Это случилось за несколько дней до того, как командующий войсками 2-го Белорусского фронта напишет на рапорте командиру полка подполковнику Кусикову: «Достоин присвоения звания Героя Советского Союза». Каюма похоронят после боя за селом Кузьминки на украинской земле. Потом тело его перенесут в братскую могилу в селе Уборки Лоевского района Гомельской области. Звание Героя Советского Союза присвоено ему 15 января 1944 года. Его имя носит Абишевская школа, его именем названа улица с. Акъяр, 7 мая 2000 года был открыт памятник-бюст нашему земляку в районном центре.

Несомненно, в биографии Героя форсирование Днепра занимает главное место, но в жизни, этот добрый, по

сиво обустроенный, очищенный и облагороженный родник. Как оказалось, вся эта красота была создана руками учителей Абубакировской и Федоровской школ при содействии сельсовета и хозяйства. Рисунками беседку украсил учитель труда С.Г. Билалов.

Проезжая по улицам Абубакира, мы увидели красивый дом со свежевыкрашенным (с отличным вкусом) забором. Как оказалось, здесь проживают супруги Билаловы. Исмагил Хайдарович и Зухра Хасановна считают,

что к красоте и гармонии нужно стремиться повсюду: дома и на работе, в душе и во внешнем обли-

ке оптовой цене и снабдили всех желающих в счет зарплаты или пенсии. Особенно активно занимаются благоустройством своих подворий учитель, пенсионеры, молодые семьи, в общем, работа кипит. Много в этом году сажают цветов, раньше были перебои с водой, благодаря дирекции МУСП «Степной» водозаборные колонки были отремонтированы и появились вода. Хорошо поработали депутаты сельского совета, которые проводили разъяснени-

отмечают в сельсовете ответственное отношение к своим домам у семей Бикбовых, Хайбуллиных, Манишевых, Куланбаевых, Тургаевых, Юнусовых, Супановых, Мамбетовых, Султангильдиных и многих других.

Хотя еще есть над чем поработать, но продвижение в деле благоустройства наших населенных пунктов уже заметное. Что ж, пожелаем удачи тем, кому не безразлично место, в котором проживает он сам и его семья, а тем,



Дом Манишевых (пос.Степной)

тельную работу среди односельчан, и сами личным примером в хорошем состоянии содержат свои дома. Особо

что еще чего-то ждет, мы говорим: хватит спать, создай красоту для себя и своих близких!

сыновей и трех дочерей. К сожалению, мальчики-сыновья еще в детстве умерли от болезней.

...1965 год. Душа желает встречи. В Белоруссию поехала Фатима альпий поглашению школьников, взвивших шефство над могилой Героя Советского Союза. Эта встреча через 25 лет, все-таки, состоялась. Тогда стихийно состоялся митинг.

Время идет. Ныне страна отмечает 60-летний юбилей Победы. Как же бьется сердце, перехватывает дыхание у Флюры Каюмовны и Земфиры Каюмовны при встречах со школьниками, куда они непременно берут с собой письма отца из фронта, пронизанные такой теплотой, заботой и любовью. Договорившись между собой, в год юбилея, в День Победы, дочери посчитали своим святым долгом возложить цветы на могиле отца (за прошедшие годы все дети, внуки, близкие побывали в далекой Белоруссии). Благо, сын Флюры Каюмовны тут же откликнулся на пожелание матери и тети — помог материально. Руководителям районной администрации дочери Героя также благодарны за помощь. В с. Уборки всех приехавших с такой миссией приняли как дорогих гостей. Председатель сельсовета Мария Михайловна Германова не стала сестер устраивать в гостинице, а сразу пригласила к себе домой, были они в гостях также у директора совхоза Ризы Фирдиновича Ризаева. Для гостей (а их было много, к могилам своих отцов, дедов приехали казахстанцы, якуты) устроили встречу в музее, дарили им поделки, сделанные руками детей из соломы, льна, с национальными мотивами, посуду из дерева в виде снаряда, внутрь которой положили землю Белоруссии. Вторично побывали на могилах, читали и слушали аяты, шаман из Республики Саха (он к тому же и чемпион мира по плаванию) посыпал могилку

Бланк отца заслал со своей Родины, совершив обряд. Митинг 9 мая у захоронений на берегу Днепра, посещение мест первых захоронений у бывшей деревни Кульминки, залпы по звездному Гнезду чемпиона мира по зумбовому плаванию, национальный праздник «Радуница» (День поминования родителей), посещение музеев, встречи с местными ветеранами — все это было

организовано на высоком уровне. После митинга одна женщина подошла к сестрам и сказала, что помнит их маму... А ведь это было 40 лет назад. Чем говорит эта короткая встреча? О том, что боль эта общая, всенародная. Ведь Победу одержали именно потому, что хотели этого всем миром — и кто воевал с оружием в руках, и те, кто жил и трудился в тылу. На этом участке Гомельской области наши войска понесли самые большие потери и захоронения, братская могила здесь самая большая. В ней покоятся останки 1297 солдат и 10 Героев Советского Союза...

Внук Каюма Ахметшина Ильшат Арапбаев, проживающий в п. Дубки, недалеко от Санкт-Петербурга, после праздника пригласил маму и тетю к себе, полные впечатлений Флюру Каюмовну и Земфиру Каюмовну. Делились с сыном, снохой и внуком о поездке в Белоруссию. С тех пор прошло несколько месяцев, а у сестер ощущение такое, как будто эта встреча состоялась совсем недавно. При встрече они рассказывают, вспоминают каждый миг, каждый случай, так как все, что связано было с этой поездкой, связано с самым сокровенным.

Автор благодарит дочерей Героя Советского Союза К.Х. Ахметшина Флюру Каюмовну Арапбаеву и Земфиру Каюмовну Нураеву за предоставленную помощь в подготовке материала (использованы альбом, папка, посвященные Герою и его потомкам, книга Г.А. Белова «Путь мужества и славы»).



Дочери у могилы отца с. Уборки, 2005 год

Каюма Ахметшина, как одна из самых дорогих семейных реликвий, хранится фотография бабушки Марии, дедушки Хабибрахмана и маленького 9-летнего Каюма. Скульптор В.Г. Ло-

шкова, пройдя комсомольскую и армейскую закалку, он работает и секретарем совета, и инспектором в органах милиции. Вместе с женой Фатимой, с которой жили душа в душе, родили двух

Поздравляем!

2520. дорогих Фавзию Кусюбаеву с 70-летием и 50-летием совместной жизни с Минигалием Файзрахмановичем Кусюбаем.

Живи и долго-долго радуй
Детей и внуков теплотой.
Когда ты есть, сто тысяч раз
дуг

Мир украшают красотой.

Дети, внук и внуки.

с.Бурибай.

2434. дорогую бабушку Асию Ялалтдиновну Галиеву (д.Вазям) с 70-летним, маму Венеру Валиевну Акылову (д.Галиахмет) с 50-летним юбилеем!

Желаем крепкого здоровья, счастья, много радости и долгих лет жизни.

Дети.

2526. дорогую маму Гаифифу Фазулловну Сабитову с 70-летним юбилеем и 52-летием совместной жизни с отцом Махмутыном Фазильевичем Сабитовым.

От всей души желаем крепкого здоровья, много радостных дней,

Дети.

2522. дорогих папу Валерия Бахитьяновича и маму Рейлю Гумурзаковну Мусиных от всей души с замечательным юбилеем - жемчужной свадьбой!

Пусть Книга Жизни открывает вам

Лишь самые прекрасные страницы,

Река Надежды радостно струится,

Цветы Любви цветут по берегам.

Пусть не тускнеет жемчуг красоты,

Дети.

2524. дорогое мужа, отца Роберта Равилевича Ганеева (п.Степной) с 30-летием!

Мы сердечно поздравляем

Тебя с таким чудесным днем

И от души тебе желаем

Здоровья, радости во всем!

Жена и дети.

2528.Компании "ОРИФЛЕЙМ"
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
КОНСУЛЬТАНТЫ:

Вином чудесным мудрость согревает.

Удача никою не покидает,
Сбываются заветные мечты!

Дети.

с.Акъяр, г.г.Уфа, Москва.

2489. дорогую и любимую мамочку и сваху Фатиму Гильметдиновну Сынгизову с юбилеем!

Ты самая лучшая мама и сваха на свете

Об этом тебе говорят твои дети!

С юбилеем поздравляем

И от всей души желаем:

Счастья, здоровья, успеха.

Побольше радостного смеха,

Как хорошо, что ты есть на свете.

С огромной любовью твои свахи

и дети: Вакиль, Оля, Анжелика, Лолита и сваха Нина.

2526. дорогое мужа, отца Роберта Равилевича Ганеева (п.Степной) с 30-летием!

Мы сердечно поздравляем

Тебя с таким чудесным днем

И от души тебе желаем

Здоровья, радости во всем!

Жена и дети.

2513. дополнительный заработок

■ качественная продукция

■ доступная цена

■ обучение, мастер-класс

■ льготная регистрация - 39 рублей, с 19.09.2005 г. по 09.10.2005 г.

Обращаться в любое время по тел.3-17-73, 8-927-317-98-19.

Свид.№304026735900152 от

24.12.2004 г.

2517. холодильник STINOL RF 345 A

б/у 3 года, возможен обмен на KPC.

Тел.2-21-78, 8-927-317-02-79.

2525. пианино. Цена 5000 руб.

Тел.3-16-17.

2467. стена, мягкий уголок, двухспальная кровать, все б/у в хорошем состоянии. Возможен обмен на KPC.

Тел.2-17-55.

2519. пеноблок+камень на фундамент (8x9 м).

Обращаться: д.Валит, тел.2-85-39.

2527. Утерян паспорт на имя Галина Рината Тахиевича. Нашедшего прошу вернуть по адресу: с.Акъяр, ул.Строителей, 3-18.

466. ПУ-110 объявляет набор в группу подготовки водителей категорий "А" и "В". Начало занятий по мере комплектования групп.

2523. Просим желающих продолжить образование в вечерней школе очно-заочной формы в учебно-консультативном пункте при Бурибаевской средней школы №1 обратиться по тел. 3-19-62.

2546. 22 сентября в 18-00 часов в Альянской СОШ №2 состоится собрание для родителей будущих первоклассников.

Администрация школы.

Центр дополнительного образования Сибирского института БашГУ

объявляет набор слушателей на следующие курсы дополнительной специализации:

- "Государственное и муниципальное управление" (6 мес.);
 - "Менеджер по персоналу" (6 мес.);
 - "Менеджер по туризму" (6 мес.);
 - "Менеджер социально-культурной деятельности" (6 мес.);
 - "Нотариус" (для студентов юридического отделения) (6 мес.);
 - "Помощник юрист консультанта" (6 мес.);
 - "Экономист и бухгалтерский учет" (6 мес.);
 - "Специалист по маркетингу" (для студентов экономического отделения) (6 мес.);
 - "Оценка стоимости недвижимости" (для студентов экономического отделения) (4 мес.);
 - "Налоговый инспектор" (для студентов ФЭП) (6 мес.);
 - "Социальный педагог-психолог" (6 мес.);
 - "Пчеловодство" (6 мес.).
- Начало занятий по мере комплектования групп. Форма обучения - вечерняя (воскресная). Дополнительную информацию можно получить в Центре дополнительного образования по адресу: г.Сибай, пр.Горняков, 10, к.213, тел.3-32-80 с 9-00 до 18-00 ч.

ПРОДАГСЯ

♦ 2503. дом с надворными постройками; полог 8x9, новый, сепаратор ручной, новый. Цены договорные.

Обращаться: с.Антиган, к Богомоловым.

♦ 2440. времянка (4x7 м). Цена договорная.

Обращаться: д.Урузбай, к Хасановым.

2517. холодильник STINOL RF 345 A б/у 3 года, возможен обмен на KPC.

Тел.2-21-78, 8-927-317-02-79.

2525. пианино. Цена 5000 руб.

Тел.3-16-17.

2467. стена, мягкий уголок, двухспальная кровать, все б/у в хорошем состоянии. Возможен обмен на KPC.

Тел.2-17-55.

2519. пеноблок+камень на фундамент (8x9 м).

Обращаться: д.Валит, тел.2-85-39.

2527. Утерян паспорт на имя Галины Рината Тахиевича. Нашедшего прошу вернуть по адресу: с.Акъяр, ул.Строителей, 3-18.

2523. Просим желающих продолжить образование в вечерней школе очно-заочной формы в учебно-консультативном пункте при Бурибаевской средней школы №1 обратиться по тел. 3-19-62.

2546. 22 сентября в 18-00 часов в Альянской СОШ №2 состоится собрание для родителей будущих первоклассников.

Администрация школы.

398. Организация на "Новоорской хлебной базе № 34" КУПИТЬ ЗЕРНО ПО СЛЕДУЮЩИМ ЦЕНАМ:

ПШЕНИЦА

мяккая:

3 класс

клейковина 29 и выше - 2600

руб.

клейковина 27-28 - 2400 руб..

клейковина 25-26 - 2300 руб..

клейковина 23-24 - 2200 руб..

4 класс - 2150 руб.

твёрдая:

1 класс - 4000 руб..

2 класс - 3900 руб..

3 класс - 3700 руб..

4 класс - 3000 руб..

Ячмень - 2100 руб..

Рожь - 1700 руб..

Приемка и хранение - бесплатн.

Оплата за сданное зерно - своевременная. Расчет производится

наличным и безналичным платежом.

Возможен самовывоз зерна.

Обращаться: 462813, п. Новоорск, ул. Элеваторная, 9.

Тел. (факс) 8 (263) 2-10-55.

465. Коллектив Акъярского узла связи выражает глубокое соболезнование

родным и близким по поводу безвременной кончины бывшего работника

Кильдибаева Х.М.

и разделяет горечь невосполнимой утраты.

464. ООО "Агротранссервис" выражает искреннее соболезнование

родным и близким по поводу смерти ветерана труда

Ильина Алексея Егоровича

и разделяет горечь утраты.

Коллектив гинекологического

отделения.

2521. Выражаем глубокое соболезнование Иссянтаевой Хабире по поводу смерти отца

и разделяем горечь утраты.

Коллектив гинекологического

отделения.

2505. Коллектив АЗС №78 выражает глубокое соболезнование Кудаеву Л.Ш. по поводу безвременной смерти сестры

Ибрагимовой Лайсан Шаймуратовны

Шайропуллы

и разделяем горечь утраты.

Друзья Фахрутдиновы,

Кульбильдины, Рахметовы.

■ Индекс 50733. Тираж: 3984 — на русском языке,